

菲律宾仍在邀外国“入伙”抢南海

菲能源部高官表示不会理会我抗议 意欲联合对抗中国

在东盟首脑会议即将于本周召开之际，菲律宾频频造势，希望在原本并不占理的南海争端中得到国际社会的“支持”。

菲律宾能源部高官14日表示，菲律宾政府不会理会中国对南海争议地区的主权声索以及抗议，将邀请外国投资者前往该地区开采石油，还要和到访的美国国务卿希拉里商谈此事。与此同时，法新社称，菲律宾打算在17日起召开的东盟峰会和东亚峰会上寻找对抗中国的联合阵线。

据菲律宾《马尼拉时报》报道，菲律宾政府13日称，菲律宾目前在礼乐滩开采的天然气田位于马兰帕亚天然气田和南海之间，是在菲律宾领土范围内，具体操作明年开始启动。11日，在APEC领导人峰会的一个商品安全会议上，菲律宾总统阿基诺三世称，“我们相信在这块成熟区域含有足以使马兰帕亚天然气田相形见绌的丰富天然气资源。其中，部分位于一直存有主权争议的区域之内。”阿基诺称，菲政府正展开具体

步骤，根据《联合国海洋法公约》决定谁事实上拥有这些天然气田。

法新社称，阿基诺在本周的APEC会议上还向东南亚国家强调，要在南海主权争议问题上形成一个联合战线对抗中国。法新社14日援引菲律宾一份外交部内部文件称，阿基诺希望使南海成为“和平、自由、友谊与合作区”，东盟如果希望实现全球领导权，此时就必须发挥决定性作用。菲律宾外交部主管政策事务次长巴西里欧称，阿基诺将在巴厘岛举行的高层对话上“利用每一个机会”提出菲方这一提议。

厦门大学南洋研究院院长庄国土14日对《环球时报》说，菲律宾再一次提出中国阻止菲律宾在中国南沙礼乐滩海域开采石油，是为了在即将到来的东盟首脑会议中争取东盟国家的同情及国际舆论的支持。中国禁止在礼乐滩海域开采石油是为了稳定南海局势，维护我国的主权和海洋权益。

早有动作

菲擅自划分南海主权

邀请外国公司投标油气勘探

今年7月，菲律宾政府提出了一个所谓的南海石油开采竞标计划，将该国西部最大岛屿巴拉望岛西侧南海海域划分为15个区块，邀请外国公司投标该地区的石油和天然气勘探权。当时中国驻菲律宾大使馆提出抗议，认为菲律宾擅自划入的“第三区块”和“第四区块”的主权都“无可争辩地属于中国”。

中国驻菲律宾大使刘建超6月曾明确表示，中国拥有南沙群岛及其附近海域的主权，呼吁区内其他国家在未经中方同意下停止在南沙群岛勘探石油资源。

对此，菲律宾能源部副部长拉约格给出的解释是，“这根本就不是中国领土，而且这本来就不算是南沙群岛的一部分，这里距离巴拉望岛西北才79公里，中国就因为看到我们在那里发现了石油和天然气，竟然就宣布了他们新的领土主张，这是不能接受的。”

14日，中国外交部发言人刘为民在被问及相关问题时回应道，“希望有关外国公司不要参与少数国家损害中国主权和权益的活动，不要卷入南海争议。”

另据美国媒体报道，菲律宾外长罗萨里奥11月15日呼吁称，在解决南海争端问题方面，东盟国家领导人应发挥“决定性作用”，联合国也应介入并做出“仲裁”。

■综合环球时报、东方早报

叙利亚强硬回击阿盟：不怕战争

遭欧盟进一步制裁 18名官员被“限行”

叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆14日说，阿拉伯国家联盟(阿盟)暂停叙利亚阿盟成员资格的作法“危险”，叙利亚不会让步。

欧洲联盟各国当天达成一致，继续推行与叙利亚相关的新制裁，涉及18名个人。

穆阿利姆当天在叙利亚首都大马士革告诉媒体记者：“阿盟暂停叙利亚(成员资格)的决定……是危险的一步。”

阿盟本月12日召开紧急外长会议后决定，自16日起暂停叙利亚阿盟成员资格。这一决定获得22个成员国中18个国家的支持，叙利亚、也门和黎巴嫩反对，伊拉克弃权。

穆阿利姆说，叙利亚当前面临的危机缘于叙利亚政府采取的“强硬立场”，“叙利亚不会让步”。

谈到国外军队军事干预叙利亚的可能，叙利亚外长穆阿利姆称并不担心。

“叙利亚不是利比亚，利比亚的局面不会重演，”他说，“在叙利亚发生的和在利比亚发生的不同，叙利亚民众不应该担心。”

欧盟各国外交部长14日在比利时布鲁塞尔决定，向18人实施制裁，措施包括旅行限制和资产冻结。

这些官员的姓名定于15日对外宣布。

近东局势·利比亚

电视台发布错误消息导致武装冲突

利比亚首都的黎波里14日爆发游行，数千名青年高举旗帜高呼口号，要求“自由利比亚”电视台为日前发布错误消息导致武装冲突而道歉。

据来自沃法纳的示威者称，此前该电视台称卡扎菲的儿子赛义夫与其支持者藏身于沃法纳，得到该错误消息后很多扎维耶地方武装前去战斗，并与沃法纳当地武装发生冲突，冲突造成多名平民死亡。利比亚“全国过渡委员会”今年5月30日设立其首个卫星电视台，希望借此对抗卡扎菲政权的媒体宣传，该电视台名为“自由利比亚”。

近东局势·也门

萨利赫再抛90天内下台承诺

也门总统阿里·萨利赫14日在接受媒体采访时表示愿意为化解国内政治危机作出努力，抛出“90天内下台”的新承诺。不过他为这一承诺设定的起始时间是，也门各派就调解协议达成最终一致。

这份由海湾阿拉伯国家合作委员会提出、旨在化解国内危机的调解协议恰是也门危机数月来进展难现的关键节点。几天前，也门朝野两党签署协议，但执政党临阵再次变卦，协议搁浅后数小时，双方冲突再起。

萨利赫10日接受“法国24小时”国际新闻电视台专访。谈及海合会提出的调解协议，萨利赫说，谈判事宜他已交由副总统全权负责。 ■据新华社

无毒高效纯天然中药治肿瘤

中晚期肿瘤治愈有希望了

治疗肿瘤过去通常是采用手术、化疗、放疗、介入等传统疗法，虽说能杀死肿瘤细胞，但也会杀死正常细胞，损坏人体器官和造血功能，降低人体免疫功能。正是看到了传统疗法的损伤性弊端，从1987年开始，湘潭市红十字建春医院院长、医学博士沈建春潜心多年，研制出了无毒、安全、高效的建春“抗癌合剂”和“扶正合剂”。

建春“抗癌合剂”和“扶正合剂”为纯中药制剂，采用无污染原始森林原生态新鲜植物为原料，以半枝莲和鲜竹提取液等天然植物为主要配方，富含环磷酸腺苷(cAMP)、锗、硒等特有的抗癌物质，既能诱导肿瘤细胞分化、凋亡，使

肿瘤逐渐得到软缩、液化直至消失，又能充分发挥保护人体器官，提高病人的免疫功能。

在临床治疗中用建春“抗癌合剂”和“扶正合剂”，肿瘤患者无恶心、呕吐、厌食、脱发、消瘦和人体免疫功能下降等毒副作用。据有关权威部门的临床观察统计，该院近十年对肿瘤患者的治疗取得了很好的效果，尤其是治疗口腔肿瘤、鼻咽肿瘤、食道肿瘤、胃肿瘤、直肠肿瘤、宫颈肿瘤、肺肿瘤等有独特疗效。

医院地址：湘潭市雨湖区建设北路332号(湘潭市雨湖区法院斜对面)

咨询热线：13707328666

医院地址：www.cnjcy.com



11月12日，在叙利亚大马士革，叙利亚民众在卡塔尔驻叙利亚大使馆前举行抗议活动，反对阿盟中止叙利亚的阿盟成员国资格的决定。 新华社图

欧盟或更严厉制裁伊朗

一些欧洲联盟国家的外交部长14日支持对伊朗实施更严厉制裁，但就是否实施军事打击意见不一。

德国外交部长吉多·韦斯特韦勒当天在欧盟一场外长会议前说：“如果伊朗继

续拒绝与国际原子能机构合作，制裁不可避免，严厉的制裁同样不可避免。”

不过，英国和荷兰外交大臣没有排除军事介入伊朗的可能。

■据新华社

德央行行长称意大利可“独挑”危机

德国中央银行行长延斯·魏德曼14日说，如果意大利显现必要政治意愿，即可独自解决当前面临的债务危机。

魏德曼当天在德国法兰克福“欧元金融周”活动发表讲话时说：“意大利可以依靠自身力量应对当前的困难。”

“意大利没有充分利用自己的增长机

会，积累了令人担忧的巨额债务，”他说，“不过，意大利有高效的企业和相对较低的家庭债务。它加入欧元区之前，一度承载更高的利息负担，但仍旧成功推行重要校正措施。”

魏德曼认为，意大利需要的是“政治意愿”。 ■据新华社

印度试射一枚远程导弹 导弹最大射程为3500公里

印度15日上午成功试射一枚远程导弹。印度国防官员说，导弹试射数据符合各项参数标准。

印度国防研究与发展组织发言人拉维·古普塔说，当地时间15日上午9时(北京时间11时)，印度军方由东部奥里萨邦惠勒岛综合试验场的移动发射架上向印度洋方向试射一枚“烈火-2”改进型远程弹道导弹。

“(试射)符合所有参数，测试非常成功，”古普塔说。

古普塔告诉法新社记者，这枚导弹是二级推进导弹，固体燃料推动，可装备重达一吨的核弹头。

“导弹最大射程为3500公里，这次(试射)距离为3000公里，”古普塔说。

印度去年12月曾试射这款导弹但因技术故障以失败告终。 ■据新华社